UTtoroBas KoHTpoJibHas paboTta no reomeTpum B 9 Knacce

MepBblit BapuaHT

Btopoii BapnaHT

Mpu BbInonHeHuu 3agaHuti N21-5 caegyem 3anucamb moJibKO omBem.

1. B TpeyronbHuke ABC ctopoHbl AB = 2 cm, AC = 3 M,
yron A paseH 60°. Haiigute ctopoHy BC.

2. YeMy paBeH BHYTPEHHUI Yro/ MPaBUAbLHOIO
TpPMAUaTNYrosibHMUKa?

3. Jan BeKTOp 3(:4; 2). HaiinHTe 5b.

4. Pagnyc OKpPY>KHOCTW, BNIMCAHHOW B MPaBUJIbHbIN
TpeyrosibHUK, paBeH 6 cM. Hangute paanyc
OKPY>XHOCTM, OMMCAHHOM OKOJIO 3TOr0 TPEeYrobHUKa.
5. Touku A (-4;7) u B (2;1) siBnsitOTCA KOHLLAMU
AnaMeTpa OKpPY>XHOCTU. HanguTte KoopauHaThl LEHTpa
OKPY>XHOCTH.

1. B TpeyronbHuke KMP ctopoHbl MP =5 cM, MK =8
cM, yron M = 60°. Hangute ctopoHy PK.

2. BHELIHWUI yron npaBuIbHOTO MHOIOYroJibHUKa Mpu
OJIHOM 13 BepLINH paBeH 60°. CKOJIbKO CTOPOH UMeeT
3TOT MHOFOYrO/IbHUK?

3.  Ians1 BekTonsl m(—4:3) g n(7: 2). Hafinute ™M — 7.
4. OKoo paBHObGeAPEHHOIO TPEYroOJIbHUKA C
OCHOBaHMEM 6 CM U YI1I0M MpU OCHOBaHUM 75°
onmncaHa oKpYXXHOCTb. Hanaute paguyc onncaHHom
OKPY>KHOCTMU.

5. CocTaBbTe YpaBHEHUE OKPYXKHOCTU , LEHTP
KOTOpoi HaxoauTcs B Touke O(-2;5), a paanyc paBeHb6.

PelweHue 3agaHuli N26 u 7 JO/KHO coAep>xamb pUCYHOK U KpAmKYHo 3anucb 6e3 060cHoBaHuU.

6. OTpe3ok BP - 6uccektpuca B TpeyrosbHuKe ABC.
AB = 24 cMm, BC = 20 cM. OTpe3ok AP Ha 3 c™M bosblue
oTpe3ka CP. Hangute ctopoHy AC.

7. Hangute naowwaab Kpyra, BAMCAHHOIO B
NPaBWAbHbIN TPEYTONbHMK CO CTOPOHOM 6 CM.

6. CTOpOHbI TpeyroiibHMKa paBHbl 29 cM, 25 cM 1 6 cM.
Bblumcante paanyc OKpy>XXHOCTM BMUCAHHON B
TPEeYrosibHUK.

7. Hantm nnowaab Kpyra, onnMcaHHOro OKo1o
NPaBUIbHOrO TPEYroJibHMKa CO CTOPOHOM 9 CM.

PewueHue 3agaHus N28 f0/1KHO cofilep>Kkamb pUcyHOK u 060cHoBaHue. B HeM Heob6xoAuMo 3anucameb
nocseaoBameJibHble Jorudeckue gelicmsus u ux o6bACHeHUs

8. O4Ha 13 cTopoH TpeyrosibHUKa paBHa 30 cMm, a
JApyras CTopoHa AeNUTCsl TOYKOM KacaHWsi BIMCAHHOM
OKPY>XHOCTM Ha OTpPe3KU AAnHOM 12 cM U 14 cm,
CcyMTas OT KOHLL.A HEM3BECTHOM CTOPOHbI. HanTu
paauyc BNMCAHHOM OKPYXKHOCTU.

8. OgHa 13 CTOPOH TPeyroJibHUKa paBHa 25 cM, a
Apyrasi CTOpoHa AeNnUTCsl TOYKOM KacaHWsi BIMCAHHOM
OKPY>KHOCTM Ha OTPE3KU AJIMHOM 22 cM U 8 cM, cymTas
OT KOHLLA NepBOM CTOPOHbLI. HanTtn pagmnyc BnucaHHOM
OKPY>KHOCTW.

UtoroBas KoHTpoJibHas paboTa no reoMeTpum B 9 Kiacce

TpeTtnit BapnaHT

YeTBepTbit BApUAHT

lpu BbinonHeHuu 3agaHuli N21-5 cnegyem 3anucamb moJsibKo omsem.

1. B TpeyronbHuke ABC ctopoHa AB = 7\/5 CM, a yron
C = 45°. Hanaute pagnyc OKpY>KHOCTH, ONMCaHHOM
OKOJ10 laHHOr0 TPeyroabHUKa.

2. CKOJIbKO CTOPOH UMEET NpaBusbHbIN
MHOTOYrOJIbHUK, BHYTP. YroJ1 KOTOPOro paeseH 140°?
3. Janrl eektopel m(—6; 1)u n(5; —3). Hafinute m + n.
4. Hangute naowaib TPEYrosibHUKa, ABe CTOPOHbI
KOTOPOro paBHbl 2 CM 1 3 CM, a Yroa MeXxy HUMU
paBeH 30°.

5.HangutekoopanHaTbl TOYKM, KOTOpast CUMMETPUYHA
Toyke (3;-5) oTHOoCUTEIbHO OocK OX.

1. B tpeyronbHuke KMP ctopoHa MK = 8\/5 CM, yron
P = 60°. HaiiauTe paanyc oKpy>XHOCTU, ONUCaAHHOMN
OKOJ10 [1aHHOrO TPeYro/ibHUKa.

2.CKOIbKO CTOPOH MMEET MpaBu/bHbIN
MHOrOYroJIbHMK, BHYTP. YroJ1 KOTOpOro paseH 170°?

3. . Jdan BekTop a(2; 4). Haiinute 3a.

4. OKOJI0 paBHOGEPEHHOro TPeYrosbHUKa C
OCHOBaHMeM 6 CM 1 YIr10M Npu OCHOBaHUKM 75°
onucaHa OKpPYXKHOCTb. Hanaute paauyc onmucaHHom
OKPY>XHOCTMU.

5. Haiiaure paccTosHHe oT ToukH B(—6; —3) 10 ocu Ov.

PeweHue 3agaHuli N26 u 7 Jo/KHO coaep>xamb pUCYHOK U KpamKyHo 3anucb 6e3 060cHoBaHuU.

6. OTpesok AM - 6uccekTpmca B TpeyrosbHuke ABC.
AB =21 cMm, AC =28 cM, CM - BM =5 cMm. Hanaute
cTtopoHy BC.

7. OnaroHanu napannenorpamma 34 cm 1 38 cMm, a
CTOPOHbI OTHOCATCSA KaK 2:3. Hangute nepumetp
napaJsjsenorpamma.

6. CTOpOHbI TpeyrosibHMKa paBHbl 4 cM, 13 cM 115 cm.
Bbluncante pagmyc OKpy>KHOCTM OMMCAHHOM OKOJIO
TpeyrosbHuKa.

7.CTOpoHbI NapannenorpaMmma 22 cM u 46 cm, a
JAuaroHanu oTHocATcs Kak 2:3. Hanaute AvHbI
JMaroHanen napannenorpaMmma.

PelueHue 3agaHus N28 fo/1KHO cogep>kamb pucyHOK u o6ocHoBAaHuUe. B HeM Heob6xoaumo 3anucamb
nocsiegoBameJibHble Jloruyeckue gelticmaus u ux o6bscHeHus.

8. MNpoaomkeHns 6okoBbix cTopoH AB 1 CK Tpaneuumn
ABCK nepecekatotcs B Touke M. Hangute naowaab
Tpaneuuun, ecam BC : AK=2: 5, nhowaap
TpeyronbHmka BMC paBHa 12 cm?.

8. OcHoBaHMA paBHOOOKOM TpaneLuumn paBHbl 1 cM 1
17 c™m, a gMaroHanb AennT e€ Tynom yros rnonosam.
Hanpute nnowagb Tpaneuunu.






